
Ata 167
Ata da 10ª sessão do terceiro período das reuniões da Câmara Municipal de Santana do Deserto nos quatro dias do mês de novembro 1976. Presidência senhor Sebastião Ferreira da Silva Januário, comparecimento até expediente inclusive apresentações dos pareceres indicações e requerimentos e etc discussão e votação de projetos incluídos na ordem do dia palavra franquiada encerramento compare as 13 horas na sala das sessões compareceram os seguintes senhores vereadores Sebastião Ferreira da Silva Geraldo de quadros Faria Mauro Brasnorte do Barbosa da Silva Helio Almeida Olavo Marilza Valdeci Soares de Carvalho o vereador. Pedroso Páscoa Comunica a casa de requerimento justificando ausência ciente e o vereador Fernando Pires de Almeida deixou de comparecer seu usando justificativa senhor presidente de acordo com a lista de presença ou vendo nenhum legal declara aberta a sessão a ata ao secretário usava Vereador Valter Soares de Carvalho, procede a lei tura da ata da sessão anterior e em seguida substituída apareceram plenário, mas não houve nenhuma obsessão lotação é aprovada por unanimidade expediente Ofício de presidente da câmara do Vereador Val Barbosa de Almeida e Silva. boletim do imã número 53 Boletim da sopa nº 40 especial ciente arquivos Ofício PM 1976 564 e 112, a célula calça seu executivo Municipal ciente artista Ofício PM 1976/15 165/70 no executivo Municipal ciente arquivos Ofício PM barra 1976/15 66/64 Municipal círculo se arrisque discussão em segunda discussão dos projetos de lei consegue projeto número 34/35 substituído apreciação do não havendo nenhuma observação posso em votação é aprovado projeto de lei nº 35/79 que concede substitui. 

apreciação do plenário não houve observação posta em votação é provada projeto de lei nº 36/74, concede subvenção a associação recreativa santanense Futebol Clube submetidos à apreciação do plenário não houve nenhuma observação posta em votação É aprovação projeto de lei nº 37/66 e conhecidi na sub em Viação e diversas levada à apreciação do plenário não ouvi nem o seu coração é assim votação aprovado projeto de lei nº 38 que estabelece o quadro de funcionários e servidores do município de Santana do Deserto fixa alimentos que contém outras providências sobre entendido apreciação do plenário não houve nenhuma observação posso ter votação e aprovada em seguida se Ausências e substituir à apreciação do plenário em primeira discussão projeto de lei nº 39/93 6 e fixa receitas e fixa despesas para o exercício de 1977 que submetida a apreciação após os debates discordes não houve nenhuma. 

outra observação Número um posta em discussão é aprovada? Franqueada a palavra Vereador Luiz Barbosa da Silva em vídeo ficou que fosse feita mais uma citação ao executivo. do seu pedido a relação dos devedores do prefeito ciente de serviços executados pelo trato

ciente nada mais havendo a declarar o senhor presidente declarou encerrada a sessão convocando os senhores vereadores para a próxima sessão dia 12 próxima sexta-feira com seguinte ordem do dia segunda discussão e votação projeto nº 39/77. 

a terceira votação dos projetos de lei número 34 a 3876 

e para constar levarei a presente ata que será para todas assinadas logo após sua aprovação.
